
  

 

 

São Paulo, 11 de maio de 2023. 

 

5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES -22/2024 
 
 
No dia 11 de maio de 2023, no auditório da Subprefeitura de Itaquera, 

reuniram-se presencialmente 06 conselheiros Titulares e 2 representantes 

da Coordenadoria do Governo Local da Subprefeitura de Itaquera, e 1 

representante do SMVMA, e 2 Justificativa sendo um total de 09 pessoas 

abaixo citadas: 

Conselheiros Titula 

Ingrid Cibele de oliveira de Almeida – Titular ( Justificou) 

Silvio de Oliveira Junior – Titular 

Roseli Alves dos Santos Titular 

Eliane de Araújo Rodrigues  Titular( justificou) 

Ivaldina Ferreira Veloso Felix – Titular 

Anaximandro Veloso Felix- Titular 

Fernando Pereira - Titular 

Lucas Edwir Santana Venâncio - Titula 

Representante do Governo Local : 



  

Representando por Izilda Alvarez de Oliveira e Monica Berbel 

Izilda Alvarez de Oliveira – Suplente. 

Flavio dos Santos – Representante do Verde 

Tivemos  nesta reunião a presença do Srº.Ricardo da Casa Civil. 

Iniciamos lendo a Ata da reunião anterior para votação. 

O Conselheiro Silvio trouxe para nós, a ideia de  recolhe do óleo em troca 
de algo tipo detergente por cada dois litros de óleo usados. 

 Dona Ivaldina Conselheira Tutelar falou do projeto de Acessibilidade na 
Lei 

(15.442). 

Os Conselheiros solicitaram a presença do Eduardo das áreas verdes para 
esclarecimentos da poda e retirada. 

Trazer alguém responsável para tirar duvidas sobre os eco pontos, onde 
encontrar um eco ponto que receba os gessos. 

Propostas apresentadas: 

Oficinas de plantio de arvores em praças públicas, sendo que já existe um 
grupo de jovens que se interessam em práticas junto da prefeitura. 

Na próxima reunião preparar o data show para apresentação de um 
projeto do Mohamed. 

Solicitaram que o Planetário  fossem para Secretaria de Educação. 

Também alguém que viessem falar sobre o Cata bagulho e suas operações 
nesta região. 

Fechamos nossa reunião com solicitação de trazerem proposta escritas ou 
prontas para serem apresentadas a quem é de interesse. 

Proxima reunião dia 15/06, ás 19:30hs. 

 

 


